



В Истринском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины от укусов собак



Следственным отделом по городу Истре ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины с рваными ранами, характерными при укусах собак.

По данным следствия, 11 марта в посёлке Курсаково Истринского района обнаружено тело местного жителя с рваными ранами тела, характерными при укусах собак.

Кроме того, в местную больницу с аналогичными ранами поступила женщина. Предположительно те же собаки причинили ей укушенные раны. Вероятнее всего на местных жителей напала стая бродячих собак.

В настоящее время проводится комплекс проверочных и поисковых мер с участием



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

сотрудников службы по отлову животных. По результатам проведенной доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

11 Марта 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1208869>